



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

Oktatási Rektorhelyettes

Iktatószám: IKT/109-2548/2022

Tárgy: Komplex digitális modellváltás –
intelligens fokozatváltás: készségfejlesztő
képzések

Tisztelt Dékán Asszony! Tisztelt Dékán Úr!

A Szegedi Tudományegyetem célja, nemzetközi szinten versenyképes tudás létrehozása, megosztása és hasznosítása. E misszió megvalósításához a 2021–2024 közötti időszakra megfogalmazott Intézményfejlesztési Tervben egyetemünk kiemelt stratégiai célként tűzte ki az oktatási innováció terén a hallgatói sikeresség támogatását, inkluzív és rugalmas képzési rendszer biztosítását, a mobilitás fejlesztését, a gyakorlatorientált hallgatói munkavégzés elősegítését, a hallgatók transzverzális-, valamint digitális készségeinek fejlesztését. Fontos kapcsolódó elem a digitális oktatási platformok fejlesztése és a tanulási környezet modernizációja.

Az RRF 212-2.1.2-21 kódszámú, **Komplex digitális modellváltás – intelligens fokozatváltás program kiemelt célja** a gyakorlati képzéseket, a képzési innovációt, az intelligens szakosodást, az ügyfélélmény növelését, a vállalkozási készségek fejlesztését, az agilis munkaerőpiaci illeszkedést, a nemzetköziesítést és a kiszolgáló infrastruktúra energiahatékonyságát segítő **digitális fejlesztések megvalósítása**. A program során a SZTE jelentős figyelmet fordít arra, hogy a kiemelt képzési területeket fókuszba helyezve, a fejlesztéseket horizontálisan valósítsa meg, és ezzel biztosítsa, hogy azokat a lehető legtöbb egyetemi polgár, továbbá helyi társadalmi/gazdasági szereplők – a felsőoktatási hallgatók és dolgozók környezete – elérje.

A projekt 46 hónapos futamideje alatt, 2026. áprilisáig, **a gyakorlati oktatást közvetlenül segítő digitális infrastruktúra fejlesztésével, digitális eszközök beszerzésével és telepítésével** párhuzamosan célunk a **hazai és külföldi hallgatók, az oktatók, a kutatók és nem oktató egyetemi dolgozók körében digitális és egyéb kulcskompetenciák fejlesztése**. Ezen kívül **pedagógiai, transzverzális, kommunikációs készségfejlesztésre irányuló tréningeket, illetve az intelligens szakosodáshoz, az ipari átalakuláshoz, a vállalkozói készséghez és a vállalkozások változáshoz való alkalmazkodóképességéhez kapcsolódó készségek fejlesztését célzó képzéseket** tervezünk megvalósítani személyes jelenléttel járó, illetve online formában.





UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

Oktatási Rektorhelyettes

Az RRF 212-2.1.2-21 projekt keretében ez év őszétől több képzés indul el mind a hallgatók, mind az oktató és nem oktató dolgozók részére. Ezekről rövid ismertetést a csatolt dokumentumban olvashatnak. **Az egyetem munkatársai számára kiemelt fontosságú a most induló IT biztonságtudatossági képzés.** Az elkövetkező hónapokban hírlevélben fogunk beszámolni a további induló képzésekről és a megvalósuló eseményekről, fejlesztésekről. Úgy gondoljuk, hogy a program támogatásával a következő években indítani kívánt gyakorlatorientált képzések nagyban hozzájárulhatnak a SZTE dolgozói és hallgatói kulcskompetenciáinak fejlesztéséhez, ami elengedhetetlen **a hallgatói sikeresség és elégedettség növeléséhez, a lemorzsolódás csökkentéséhez, az egyetem által nyújtott képzések munkaerőpiaci elvárásokhoz történő illeszkedéséhez.** Projektünk továbbá elkötelezett a 2022-ben sikeresen lezárult EFOP-3.4.3-16-2016-00014 projekt tapasztalatainak és elért eredményeinek továbbvitele iránt.

Kérem tisztelt Dékán Asszonyt/Dékán Urat, hogy a képzési és hírlevél feliratkozási lehetőségekről tájékoztassa kollégáit, hogy mind szélesebb körben tudjuk megismertetni a programot és minél többen tudjanak csatlakozni a meghirdetett képzésekhez.

Szeged, 2022. október 7.

Üdvözlettel:



Prof. Dr. Gellén Klára
Oktatási Rektorhelyettes

